
Високи  представник  /
специјални  представник  ЕУ
Шварц-Шилинг одао признање за
напредак  који  је  остварила
Обавјештајно-сигурносна
агенција БиХ (ОСА)
Високи представник и специјални представник ЕУ Крисијан Шварц-
Шилинг  састао  се  данас  у  сједишту  Обавјештајно-сигурносне
агенције БиХ (ОСА) у Сарајеву са генералним директором Алмиром
Џувом,  замјеником  директора  Ристом  Зарићем  и  главним
инспектором  Иваном  Ћосићем.

Генерални  директор  Џуво  информисао  је  високог
представника/специјалног представника ЕУ о напретку оствареном
током протеклих мјесеци у јачању реформе обавјештајног сектора
у  БиХ,  укључујући  и  завршетак  свих  прелазних  мјера  
предвиђених Законом о Обавјештајно-сигурносној агенцији. Он је
такође изразио захвалност за институционалну подршку ОХР-а и
Мисије  ОЕБС-а.  Као  што  је  предвиђено  законом,  ОСА  је  већ
успоставила  радне  односе  са  многим  страним  обавјештајним
службама.  Ова  сарадња  дала  је  резултате  у  виду  значајних
информација  о  тренутним  приоритетима  у  области
противтероризма,  организованог  криминала  и  ратних  злочина.
Генерални директор Џуво истакнуо је да је ОСА досљедно радила
како би побољшала своју ефикасност и добре везе са домаћим
органима власти и агенцијама за спровођење закона.

Високи  представник/специјални  представник  ЕУ  поздравио  је
начин на који се реформа обавјештајног сектора одвијала до
данас те је одао признање руководству ОСА-е за њихов активан
ангажман,  пажњу  посвећену  новим  сигурносним  пријетњама  и
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способност да направе адекватну равнотежу између различитих
потреба које се појављују у овој осјетљивој области. Он је
такође нагласио потребу да се појачајуу напори како би се
лоцирали  и  ухапсили  оптужени  за  ратне  злочине,  те  значај
очувања  регионалног  и  глобалног  приступа  у  размјени
обавјештајних  података.

Генерални  директор  такође  је  инфиормисао  Шварц-Шилинга  о
напретку  постигнутом  у  процесу  дигитализације  и  архивирања
документације о ратним злочинима, захваљујући финансирању које
је обезбиједила норвешка влада. Високи представник/специјални
представник ЕУ изразио је задовољство оним што је видио и чуо
о  овом  значајном  пројекту,  чији  је  циљ  осигурати
задовољавајућу  размјену  информација  између  ОСА-е  и  њених
партнера – Међународног хашког трибунала, домаћих полицијских
агенција и органа тужилаштва.


